

## ЗАПИСНИК

*од Заедничката седница на Националниот совет за евроинтеграции  
и Комисијата за европски прашања  
на Собранието на Република Македонија  
(16-та седница на Националниот совет за евроинтеграции и 44-та седница на  
Комисија за европски прашања)  
одржана на 23 јули 2013 година, сала Борис Трајковски,  
Собрание на Република Македонија*

Заедничката седница на Националниот совет за евроинтеграции и Комисијата за европски прашања започна во 11.10 часот.

Седницата ја отвори и со неа претседаваше г-ѓа Радмила Шекеринска, претседател на Националниот совет за евроинтеграции.

На седницата беа поканети и присуствуваа членови на Комисијата за надворешна политика и Мешовитиот парламентарен комитет - РМ и ЕУ.

На заедничката седница на Националниот совет за евроинтеграции и Комисијата за европски прашања присуствуваше Н.Е. г.Аиво Орав шеф на Делегацијата на Европската унија во Република Македонија и г-ѓа Марина Курте советник за европска интеграција и правни прашања.

На седницата беа поканети и присуствуваа претставници на амбасади на земјите-членки на Европската унија во Република Македонија.

Од страна на Националниот совет за евроинтеграции на седницата присуствуваа: г-ѓа Радмила Шекеринска претседател на Советот, г-ѓа Силвана Бонева потпретседател на Советот, г. Александар Спасеновски, г-ѓа Сузана Салиу, г. Хајрула Мисини, г. Антонио Милошоски и г. Кенан Хасипи пратеници и членови на Советот, г. Миле Пачемски, г-ѓа Хајрије Мисими и г-ѓа Христина Рунчева пратеници и заменици-членови на Советот, г.Живко Митревски претседател на Сојузот на синдикати на Македонија, г.Дојчин Цветановски од Конфедерација на слободни синдикати на Македонија, г.Слободан Антоовски од Унијата на независни и автономни синдикати на Македонија и г-ѓа Илина Нешиќ од Граѓанска платформа на Македонија.

Од страна на Комисијата за европски прашања на седницата присуствуваа: г. Хајрула Мисини претседател на Комисијата за европски прашања, г.Нецати Јакупи, заменик претседател на Комисијата за европски прашања, г-ѓа Силвана Бонева, г. Антонио Милошоски, г.Павле Трајанов, г.Миле Пачемски, г-ѓа Владанка Авировиќ, г-ѓа Косана Мазнева-Николиќ, г-ѓа Дешира Имери, г.Јани Макрадули пратеници и членови на Комисијата за европски прашања,г.Горѓи Коџобашиев, г-ѓа Христина Рунчева, г-ѓа Станка Анастасова и г-ѓа Цветанка Иванова, пратеници и заменици-членови на Комисијата за европски прашања.

На заедничката седница беше предложен и усвоен следниот:

